

# Газета группы №2 «Пчелка». Выпуск 04 / 2021 г.

### Интересно мы живем.

С профилактической беседой посетили наш детский сад пожарные части № 19.

Рассказывали что Для того, чтобы соответствовать требованиям профессии, пожарные очень много тренируются. На станции для них оборудован спортзал, чтобы спасатели всегда были в форме.



У них есть одежда, которая сделана из специальной ткани, которая почти не горит. На голове у них стальная каска, на ногах — прочные и удобные сапоги. Ведь пожарный бесстрашно идет в огонь! Показывали пожарное снаряжение: респираторы, противогазы и фильтры.



У пожарных есть специальные машины. Они снабжены цистерной с водой, баком со специальной пеной, длинными шлангами — рукавами, складной лестницей. Ещё у пожарной машины есть сирена. Когда машина мчится по улице, ей все уступают дорогу.

Ребята долго делились впечатлениями о том, какая героическая профессия – пожарный.

### Посадили дети лук!

Уже традиционно, в апреле месяце, в нашей группе начинается оформление «огорода на подоконнике». И, конечно, самым первым растением становиться - лук.

Посадка лука - это и эксперимент, и опыт, и ведение дневника наблюдений, и первые зеленые витамины. В этом году ребята посадили лук, создав разные условия для его



выращивания. Часть лука получает большое количество света, а другая часть находится в темноте. Часть посади в воду, а часть в землю, во влажный поролон. Ждем результаты и фиксируем ход эксперимента в дневнике наблюдений.



# Колонка редактора.

## Подготовка руки к письму: система упражнений для пальчиков.

«Подними пальчики». Руки лежат на столе ладонями вниз.

Нужно поднять пальчики по одному сначала на одной руке, потом на другой. Затем упражнение повторяется в обратном порядке.

«На зарядку становись!». Руки лежат в том же положении. Нужно по очереди поднять пальчики сразу на обеих руках. Начинаем с мизинцев, заканчиваем большими пальчиками.

«Ванька – встанька». Ребенок зажимает карандаш средним и указательным пальчиками. Затем пальчики начинают «делать зарядку», то есть опускаться и подниматься вместе с карандашом. При движении нужно пальчики держать вместе и не уронить карандаш.

«Собери палочки в корзинку». Положите на стол 10-15 счетных палочек. Если их нет — можно заменить карандашами или другими предметами такой же формы (палочки для коктейля и так далее). Задание — одной рукой собрать все палочки по штуке в кулак, не помогая второй рукой. Затем так же по одной палочке выложить их на стол.

«Шаги». Будем шагать по столу пальчиками. Зажимаем карандаш между указательным и средним пальчиками (карандаш придерживается второй фалангой пальцев). И в таком положении делаем шаги пальчиками по столу. Нужно шагать, крепко зажав карандаш, чтобы не уронить его. Шаги получаются очень маленькие.

«Вертушка». Снова берем карандаш. Держим его за кончик одной рукой. Зажимаем один конец карандаша указательным и средним пальчиками ведущей руки (правой – у правшей, левой – у левшей). Другой конец карандаша направлен от груди.

Задание — нужно перевернуть карандаш и с помощью этого переворота вложить его в другую руку свободным концом. Затем новый поворот — и снова карандаш возвращается к ведущей руке. Сделать несколько таких поворотов — как будто катится колесо. При вращении карандаш «смотрит» в направлении от груди вперед.

**«Мячик».** Перекатываем мячик. Представляем, что у нас в ладошках — мячик. И делаем движения ладонями, как будто мы его перекатываем в разные стороны.

### «Смешинка»

Вовочка подбежал к огромному псу и стал гладить его пышный хвост. Мать в испуге кричит:

- Что ты делаешь? Он же укусит тебя!
- Нет, мама, с этого конца они не кусаются.

Редактор: Аксенова О.В.

